

القاصی مهر خبر داد:

صدور مجازات حبس برای ۴۰ معترض بازداشتی

رئیس کل دادگستری استان تهران گفت: در جریان رسیدگی به پرونده‌های عناصر اغتشاش گران در استان تهران، ۱۶۰ نفر به مجازات‌های حبس بین ۵ تا ۱۰ سال، ۸۰ نفر به مجازات‌های حبس بین ۲ تا ۵ سال، ۱۶۰ نفر به مجازات‌های حبس تا ۲ سال محکوم شدند. به گزارش ایلنا، «علی القاصی مهر» در جریان بازدید رئیس قوه قضائیه از دادسرا و دادگاه انقلاب اسلامی تهران به ارائه گزارش از روند رسیدگی به پرونده‌های اخیر در استان تهران پرداخت و از محکومیت ۷۰ نفر از معترضان به پرداخت جریمه نقدی خبر داد.

وزارت اطلاعات:

عوامل اصلی ترور شهید مولوی عبدالواحد ریگی دستگیر شدند

وزارت اطلاعات از دستگیری عوامل اصلی ترور شهید مولوی عبدالواحد ریگی در استان سیستان و بلوچستان، خبر داد. به گزارش ایلنا، در اطلاعیه وزارت اطلاعات در این خصوص آمده است: به دنبال تلاش‌های شبانه‌روزی و سلسله اقدامات و رصدهای اطلاعاتی سربرازان گمنام امام زمان (عج) در اداره کل اطلاعات استان سیستان و بلوچستان، سه نفر از عوامل اصلی ترور شهید مولوی عبدالواحد ریگی شناسایی و با همکاری عملیاتی فرماندهی انتظامی آن استان، دستگیر شدند. این عناصر ترور بیست‌فصد داشتند پس از ترور آن شهید، از کشور متواری شوند که در تور اطلاعاتی جان بر کفان گمنام قرار گرفتند.

فرانسه کاردار ایران را احضار کرد

وزارت خارجه فرانسه کاردار ایران را احضار کرد. وزیر خارجه فرانسه روز سه‌شنبه گفت که کاردار ایران به علت نقش تهران در جنگ اوکراین، احضار شده است. وی دلیل دیگر احضار کاردار ایران را سرکوب اعتراضات و برخورد با ۷ تبعه فرانسوی در بازداشت، عنوان کرد.

آغاز تحقیقات دادستانی تهران

در خصوص شبکه‌های ضد ایرانی معاونت امور بین‌الملل قوه قضائیه و ستاد حقوق بشر، اعلام کرد: دادستانی عمومی و انقلاب تهران با تشکیل پرونده‌ای، تحقیقات درباره نقش شبکه‌های فارسی‌زبان ضد ایرانی در اغتشاشات را آغاز کرد.

به گزارش ایرنا، کاظم غریب‌آبادی افزود: جزئیات بیشتر در این زمینه، به زودی اعلام خواهد شد.

فرمانده نیروی دریایی سپاه:

موشک‌هایی داریم که آمریکا فکرش را هم نمی‌کند

فرمانده نیروی دریایی سپاه گفت: ما امروز موشک‌هایی داریم که آمریکا هیچ‌فکرش را هم نمی‌کند. سردار تنگسیری افزود: آنچه چیزی‌هایی که در آزمایش‌ها نشان می‌دهیم چیزهایی نیست که در زمان جنگ به میدان می‌آوریم. هیچ کشوری نتوانسته روی قایق‌های ۸۰ متری موشک نصب کند؛ اما ما توانستیم.

ندربا پس:

به همکاری با شرکایمان

برای مقابله با ایران ادامه می‌دهیم

سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا در واکنش به اجرای حکم اعدام در جریان ناآرامی‌های اخیر ایران گفت: ما این رفتار سخت‌گیرانه را قویاً محکوم می‌کنیم. ندربا پس در نشست خبری افزود: ایسران باید بداند که آمریکا و مهم‌تر از آن، جهان نظاره‌گر است و ما به همکاری با متحدان و شرکایمان در سراسر جهان برای مقابله با نقض حقوق بشر از سوی ایران ادامه می‌دهیم.

تحریم‌های انگلیس

علیه چند شخص ایرانی و روسی

دولت انگلیس تحریم‌های جدیدی علیه چند شخص ایرانی و روسی اعمال کرد. به گزارش رویترز، دولت انگلیس اعلام کرد ۱۲ نفر از فرماندهان نظامی روسیه که در حملات موشکی به اوکراین دست داشته‌اند، را تحریم کرده است. لندن همچنین چند تاجر ایرانی را به بهانه مشارکت در تولید و تامین پهپادهای جنگی ادعایی به کاررفته در این حملات، تحریم کرد.

کارت زرد مجلس به وزیر صمت

نمایندگان مجلس از توضیحات وزیر صنعت، معدن و تجارت در پاسخ به جلال رشیدی کوچی درباره علت افزایش قیمت خودرو قانع نشدند. به گزارش ایسنا، نمایندگان پس از استماع توضیحات فاطمی امین، در نهایت با ۱۱۰ رای موافق، عدم اقتاع خود را از توضیحات وزیر صنعت، معدن و تجارت اعلام کردند و به او کارت زرد دادند.

تحمیل وکیل تسخیری به متهم، عدالت قضایی محاکم را به چالش کشیده است

جمهوری اسلامی ایران که می‌گوید: «در همه دادگاه‌ها طرفین دعوی حق انتخاب وکیل برای خود دارند و اگر توانایی انتخاب وکیل را نداشته باشند باید برای آنها امکانات تعیین وکیل فراهم شود». بیش از هر اصل دیگری شیوه مجازات متهمان اعتراضات اخیر را زیر سوال برده است. اصلی که چندین سالی است با الحاق «یک تبصره» به ماده ۴۸ قانون آیین دادرسی کیفری «اساس آن زیرورو شده و برگزاری دادگاه‌های عادلانه را زیر سوال برده است. موضوعی که از همان بدو امر و کلای بسیاری در خصوص آن داد سخن داده و به آن اعتراض کرده‌اند؛ هر چند هرگز وقتی به این اعتراضات نهاده‌نشده.

در همین باره علی مجتهدزاده، وکیل دادگستری می‌گوید: «باز هر دو کلاهی تعیینی را دهنده و متهمان تنها باید از لیست وکلای مورد تایید قوه قضائیه وکیل انتخاب کنند». بر اساس گفته‌های مجتهدزاده، با استناد به این تبصره، در مرحله دادرسی تنها امکان اختیار وکیل از وکلای مورد تایید قوه قضائیه وجود دارد، و کلاهی که به گفته او «مردم عموماً نمی‌پذیرند و از این جهت بدون وکیل به دادرسی روند».

ناراضیتی و عدم اعتماد خانواده‌ها به وکلای تسخیری

در همین زمینه یک وکیل دادگستری دیگر با اشاره به انحصار دفاع از متهمان به وکلای تبصره ماده ۴۸ آیین نامه دادرسی کیفری با همگان وکلای تسخیری تصریح کرد: دادگاه‌هایی که وکیل اختیاری و حق دفاع به شیوه استاندارد در آن‌ها رعایت نمی‌شود، احتمالاً احکام صادره قابلیت انطباق با موازین عدالت قضایی و از حیث هنجاری مشروعیت کافی برای قاطعیت در

هر چند بر اساس اصل

۳۵ قانون اساسی در همه

دادگاه‌ها متهمان قضایی و

طرفین دعوی حق انتخاب

وکیل را برای خود دارند، اما

باز داشت‌شدگان اعتراضات

وکیل و حتی آنها که حکم

مبارزه گرفته‌اند، در

بسیاری از موارد نمی‌توانند

وکیل انتخابی داشته باشند

تحقق بی‌عدالتی می‌دانند. **حق فراموش شده انتخاب وکیل** این روزها اصل ۳۵ قانون اساسی



اگر چه در اصول دادرسی، اصل بر فوریت است، اما نگاهی به عملکرد قوه قضائیه در دهه‌های اخیر نشان می‌دهد که رویه جاری همواره با اطاله دادرسی و تأخیر بسیار زیاد صدور حکم برای پرونده‌ها همراه بوده و چرایی سرعت عمل اخیر این نهاد در صدور احکام، محل ابهام است

احکام اخیر بسیاری را معترض و نگران کرده است، سرسختی شگفت‌انگیز در صدور احکام است. آن هم احکامی بسیار سنگین نظیر اعدام. اگر چه در اصول دادرسی، اصل بر فوریت است، اما نگاهی به عملکرد قوه قضائیه در دهه‌های اخیر نشان می‌دهد که رویه همواره با اطاله دادرسی و تأخیر بسیار زیاد صدور حکم برای پرونده‌ها همراه بوده است. از این رو امروز سرعت عمل این مجموعه در رسیدگی و صدور حکم برای پرونده معترضین افکار عمومی را با پرسش روبرو کرده است.

در حالی که روزهای اخیر گفته می‌شود که دست کم ۱۸ نفر از معترضان بازداشت‌شده با اتهام مبارزه با مجاهدان و خطر اعدام آن‌ها را تهدید می‌کند، که بسیاری از مردم و کارشناسان قضایی بر این احکام اعتراض و بر این نکته تأکید دارند که روند قضایی متهمان باید شفاف باشد و اجازه داشتن وکیل اختیاری به آنها داده شود. موضوعی که به نظر می‌رسد برای جلب اعتماد افکار عمومی حائز اهمیت است.

سرعت عملی که مثبت تلقی نشد علاوه بر این، موضوع دیگری که در

نادیده گرفتن اصل تناسب جرم و مجازات

هر چند در پرونده مجتهدزاده، به قتل دونفر از سوی او اشاره شده است، اما در پرونده محسن شکاری نخستین اعدامی این اعتراضات حتی یک فقره قتل هم وجود ندارد و همین موضوع سبب شده است تأسیس بر حکم اعدام او معترض و موضوع عدم تناسب جرم و مجازات مطرح کنند.

حقوقدانان معتقدند که در مورد حکم اعدام و مبارزه با اختلاف نظر بین فقها وجود دارد.

در این ارتباط برخی کارشناسان فقه و حقوقدانان نیز دیدگاه‌های خود را مطرح کرده‌اند؛ برای نمونه محسن برهانی، وکیل دادگستری و عضو هیئت علمی دانشگاه تهران در توییتهای «غیر شرعی» خواندن اعدام محسن شکاری در توییت دیگری نوشته است: «مرحوم محسن شکاری مرتکب مواد ۶۱۴ و ۶۱۸ شده بود، اما محارب نبود و اعدامش خلاف شرع و قانون بود».

همچنین آیت‌الله محمد سرورش محلاتی، استاد درس خارج فقه حوزه علمیه قم به تازگی در یادداشتی به موضوع مبارزه پرداخته و در این باره می‌نویسد: «در مبارزه با امنیت مردم در برابر سلاح به‌دستانت دفاع می‌کنند ولی در اینجا به عکس، معترض در برابر مردم نیست بلکه با حاکم معارضه داشته و حاکم با مجازات وی، از امنیت خود دفاع می‌کند. در فقه این جرائم تفکیک شده و مجازات آنها متفاوت است».

علاوه بر این، موضوع دیگری که در

رانمی‌دهد این آقای وکیل حتی حاضر نشد، آدرس دفتر خود را به من بدهد».

کل اطلاعات ما حکم ابلاغ شده به وکیل تسخیری پرونده است

محمد اسماعیل بیگی، وکیل سامان صیدی، از متهمان وقایع اخیر نیز در گفت‌وگو با ایلنا، درباره آخرین وضعیت موکل خود که به اتهام مبارزه با طریق کشیدن سلاح کلت کمری و شلیک سه عدد تیر هوایی محکوم شده است؛ و ابهامات در پرونده وی گفت: «من از طریق الکترونیکی با اختیاری که «سامان صیدی» به مادرش داده بود نتوانستم امضای وکالت نامه‌اش را بگیرم، اما تاکنون به پرونده دسترسی نداشته‌ام، کل اطلاعاتی که ما داریم فیلم پخش شده از تلویزیون و حکم ابلاغ شده به وکیل (تسخیری) پرونده است.

وی ادامه داد: «سامان صیدی» در صحنه‌ای از تظاهرات دستگیر نشده است، گویا فردا یا پس فردا تظاهرات، ۴ یا ۵ صبح در خانه یکی از دوستانش دستگیر می‌شود. نکته بسیار مهم دیگر که در پرونده وجود دارد و می‌تواند واقعا مبارزه نباشد این است که سامان حتی یک خراش به یک انسان نینداخته است؛ نه در فیلم که بسیار تار است و نمی‌تواند ثابت کند که این آدم موکل من باشد، نه در پرونده و نه در حکمش هیچ اقدامی علیه جان مردم و مأموران انجام نداده است.

این وکیل دادگستری خاطر نشان کرد: من دوست داشتم پرونده را در دیوان کشور مطالعه و بعد از متهم دفاع کنم تا حداقل جان یک انسان اگر بی‌گناهی‌اش ثابت شود، حفظ شود و ان شاء الله بالای دار نرود. اما اجازه ندادند.

داده‌اند و سر خوردگی از وعده‌های دولت است. این اتفاق فقط متوجه مردم یادولت نیست. این تصور برای همه خطرناک است، وی ادامه داد: از این ماجرا خطرناک‌تر این است که تصمیم‌گیران به جای پذیرش ضعف‌های خود، مردمی که کار به استخوان‌شان رسیده را به کشورهای خارجی نسبت دهد. عضو هیات علمی دانشگاه علامه‌بالاشاره به اینکه دولت‌ها در ایران به جای مسئولیت‌پذیری، توپ را به زمین دولت‌های قبل خود می‌اندازند، گفت:

داده‌اند و سر خوردگی از وعده‌های دولت است. این اتفاق فقط متوجه مردم یادولت نیست. این تصور برای همه خطرناک است، وی ادامه داد: از این ماجرا خطرناک‌تر این است که تصمیم‌گیران به جای پذیرش ضعف‌های خود، مردمی که کار به استخوان‌شان رسیده را به کشورهای خارجی نسبت دهد. عضو هیات علمی دانشگاه علامه‌بالاشاره به اینکه دولت‌ها در ایران به جای مسئولیت‌پذیری، توپ را به زمین دولت‌های قبل خود می‌اندازند، گفت:

داده‌اند و سر خوردگی از وعده‌های دولت است. این اتفاق فقط متوجه مردم یادولت نیست. این تصور برای همه خطرناک است، وی ادامه داد: از این ماجرا خطرناک‌تر این است که تصمیم‌گیران به جای پذیرش ضعف‌های خود، مردمی که کار به استخوان‌شان رسیده را به کشورهای خارجی نسبت دهد. عضو هیات علمی دانشگاه علامه‌بالاشاره به اینکه دولت‌ها در ایران به جای مسئولیت‌پذیری، توپ را به زمین دولت‌های قبل خود می‌اندازند، گفت:

داده‌اند و سر خوردگی از وعده‌های دولت است. این اتفاق فقط متوجه مردم یادولت نیست. این تصور برای همه خطرناک است، وی ادامه داد: از این ماجرا خطرناک‌تر این است که تصمیم‌گیران به جای پذیرش ضعف‌های خود، مردمی که کار به استخوان‌شان رسیده را به کشورهای خارجی نسبت دهد. عضو هیات علمی دانشگاه علامه‌بالاشاره به اینکه دولت‌ها در ایران به جای مسئولیت‌پذیری، توپ را به زمین دولت‌های قبل خود می‌اندازند، گفت:

داده‌اند و سر خوردگی از وعده‌های دولت است. این اتفاق فقط متوجه مردم یادولت نیست. این تصور برای همه خطرناک است، وی ادامه داد: از این ماجرا خطرناک‌تر این است که تصمیم‌گیران به جای پذیرش ضعف‌های خود، مردمی که کار به استخوان‌شان رسیده را به کشورهای خارجی نسبت دهد. عضو هیات علمی دانشگاه علامه‌بالاشاره به اینکه دولت‌ها در ایران به جای مسئولیت‌پذیری، توپ را به زمین دولت‌های قبل خود می‌اندازند، گفت:

داده‌اند و سر خوردگی از وعده‌های دولت است. این اتفاق فقط متوجه مردم یادولت نیست. این تصور برای همه خطرناک است، وی ادامه داد: از این ماجرا خطرناک‌تر این است که تصمیم‌گیران به جای پذیرش ضعف‌های خود، مردمی که کار به استخوان‌شان رسیده را به کشورهای خارجی نسبت دهد. عضو هیات علمی دانشگاه علامه‌بالاشاره به اینکه دولت‌ها در ایران به جای مسئولیت‌پذیری، توپ را به زمین دولت‌های قبل خود می‌اندازند، گفت:

داده‌اند و سر خوردگی از وعده‌های دولت است. این اتفاق فقط متوجه مردم یادولت نیست. این تصور برای همه خطرناک است، وی ادامه داد: از این ماجرا خطرناک‌تر این است که تصمیم‌گیران به جای پذیرش ضعف‌های خود، مردمی که کار به استخوان‌شان رسیده را به کشورهای خارجی نسبت دهد. عضو هیات علمی دانشگاه علامه‌بالاشاره به اینکه دولت‌ها در ایران به جای مسئولیت‌پذیری، توپ را به زمین دولت‌های قبل خود می‌اندازند، گفت:

داده‌اند و سر خوردگی از وعده‌های دولت است. این اتفاق فقط متوجه مردم یادولت نیست. این تصور برای همه خطرناک است، وی ادامه داد: از این ماجرا خطرناک‌تر این است که تصمیم‌گیران به جای پذیرش ضعف‌های خود، مردمی که کار به استخوان‌شان رسیده را به کشورهای خارجی نسبت دهد. عضو هیات علمی دانشگاه علامه‌بالاشاره به اینکه دولت‌ها در ایران به جای مسئولیت‌پذیری، توپ را به زمین دولت‌های قبل خود می‌اندازند، گفت:

داده‌اند و سر خوردگی از وعده‌های دولت است. این اتفاق فقط متوجه مردم یادولت نیست. این تصور برای همه خطرناک است، وی ادامه داد: از این ماجرا خطرناک‌تر این است که تصمیم‌گیران به جای پذیرش ضعف‌های خود، مردمی که کار به استخوان‌شان رسیده را به کشورهای خارجی نسبت دهد. عضو هیات علمی دانشگاه علامه‌بالاشاره به اینکه دولت‌ها در ایران به جای مسئولیت‌پذیری، توپ را به زمین دولت‌های قبل خود می‌اندازند، گفت:

داده‌اند و سر خوردگی از وعده‌های دولت است. این اتفاق فقط متوجه مردم یادولت نیست. این تصور برای همه خطرناک است، وی ادامه داد: از این ماجرا خطرناک‌تر این است که تصمیم‌گیران به جای پذیرش ضعف‌های خود، مردمی که کار به استخوان‌شان رسیده را به کشورهای خارجی نسبت دهد. عضو هیات علمی دانشگاه علامه‌بالاشاره به اینکه دولت‌ها در ایران به جای مسئولیت‌پذیری، توپ را به زمین دولت‌های قبل خود می‌اندازند، گفت:

اژه‌ای اظهار داشت: فردی که تحت تعلیم و آموزش سرویس‌های بیگانه و دشمن قرار می‌گیرد و مبارزه با ایجاد ناامنی برای شهروندان مامی‌کند، با افراد دیگر که از روی غفلت یا احمقانگی قیدبوند، عملی را انجام می‌دهند، متفاوت می‌باشند.

وی همچنین دسترسی را در خصوص تکمیل سریع پرونده آن دسته از عناصر کم‌گناه اغتشاشات که سن پایینی دارند یا احیاناً در زندگی خانوادگی خود با مشکلاتی خاص مواجه‌اند صادر کرد و همچنین بر اعمال ارفاقات قانونی در قبال آن‌ها در صورت واجد شرایط بودن تأکید کرد.

رئیس قوه قضائیه تأکید کرد: قضات دادگاه انقلاب وفق قانون باید در عین رسیدگی‌های دقیق و قاطعانه در قبال پرونده عناصر اصلی تهدیدکننده امنیت مردم و صدور احکام بازدارنده در این راستا، به اعمال ارفاقات قانونی و رأفت اسلامی در خصوص عناصر کم‌گناه اغتشاشات نیز توجه داشته باشند.



دفاع خواهند کرد. مومنی تصریح کرد: چقدر خوب است حالا که همه از لفظ نفوذ استفاده می‌کنند، دنفوذ را در درون خودشان پیدا کنند و ببینند چه کسانی هستند که این حرف‌ها را می‌زنند؟

از اینکه در اعتراضات مطالبات اقتصادی مطرح نمی‌شود، به خود بلرزید!

مردم همه دولت‌ها را ذلیل جمهوری اسلامی حساب می‌کنند. این نشانه تلخی از ضعف‌بنیة ادراک و کیفیت علمی صاحبان مناصب است. به گفته‌ی وی، این شعارهای مشکوک مبتنی بر اینکه «اگر ما به حرف مردم گوش کنیم چنین و چنان می‌شود» راه را برای مداخله خارجی‌ها باز می‌کنند. در طول تاریخ همیشه ایرانی‌ها یکی از مظاهر غیرت‌ملی بوده‌اند یعنی اگر همین الان کوچکترین ردی از دخالت خارجی پیدا شود، همه از تمامیت ارضی کشور

داده‌اند و سر خوردگی از وعده‌های دولت است. این اتفاق فقط متوجه مردم یادولت نیست. این تصور برای همه خطرناک است، وی ادامه داد: از این ماجرا خطرناک‌تر این است که تصمیم‌گیران به جای پذیرش ضعف‌های خود، مردمی که کار به استخوان‌شان رسیده را به کشورهای خارجی نسبت دهد. عضو هیات علمی دانشگاه علامه‌بالاشاره به اینکه دولت‌ها در ایران به جای مسئولیت‌پذیری، توپ را به زمین دولت‌های قبل خود می‌اندازند، گفت:



سعیده علیپور

«مجتهدزاده هر دو» سپیده‌دم دوشنبه ۲۱ آذر در ملاعام به اتهام مبارزه با اعداء شد. خبرگزاری میزان، رسانه رسمی قوه قضائیه، نوشت: «وی ۲ نیروی بسیجی را با استفاده از جاقو به شهادت رسانده و ۴ نفر دیگر را نیز مجروح کرده بود». این مجازات پس از آن رخ داد که خبر اعدام «محسن شکاری» بدون وجود اتهام قتل در پرونده، صبح پنجشنبه ۱۷ آذر واکنش‌های زیادی به همراه داشت. مجازات این دو معترض زودتر از آنچه جامعه انتظارش را داشت به شدت‌ترین شکل ممکن به اجرا درآمد و جانسان ستانده شد. سرعت عملی که نه تنها جامعه را در بهت و حیرت فرو برد؛ که بسیاری از آیات عظام، حقوقدانان و کلا بون این احکام‌ابر از تردید کردند.

قوه قضائیه کشور اما سفت و سخت پای احکام صادره ایستاد. سخنگوی قوه «انتقادات را ظلم به قانون» دانست و تأکید کرد که «شرع اجازه ممانشات نمی‌دهد». همچنین، ساعاتی پس از اعدام مجتهدزاده، خبرنگار در مشهد، رئیس قوه قضائیه در پاسخ به واکنش‌ها و تشکیک‌ها در مورد احکام صادره گفت: «انتخاب مجازات اعدام برای محاربه از اختیارات قاضی است». غلامرضا محسنی‌اژهای تأکید کرد که «باید در همه امور و رسیدگی‌های قضایی ضمن اعمال موازین قانونی، نهایت دقت و در صورت لزوم سرعت را لحاظ کنیم و خداوند را همواره بر خود ناظر بدانیم و از شماتت شماتت‌گران نگران نباشیم».

با این وجود اما به نظر می‌رسد، نمی‌توان و نباید نسبت به «شماتت‌گران بی‌تفاوت» بود؛ و کلا و افکار عمومی در کنار ابراز تأسف و حیرت از صدور و اجرای سریع احکام بازداشت‌شدگان، ضمن اشاره به برداشت‌های مختلف از مصادیق محاربه، به عدم دسترسی متهمان به وکلای مستقل انتقاد می‌کنند و اطاله دادرسی برای بسیاری از پرونده‌های قضایی در کشور و تعجیل در اجرای احکام مذکور را بر خورد دوگانه با جرم و تحقق بی‌عدالتی می‌دانند.

حق فراموش شده انتخاب وکیل

این روزها اصل ۳۵ قانون اساسی

خبر

اژه‌ای:

نباید به کسانی که ناامنی ایجاد کرده‌اند ارفاق شود

رئیس دستگاه قضا گفت: در جریان رسیدگی به پرونده اغتشاشات اخیر ارفاق به عده‌ای که برای شهروندان ناامنی ایجاد کرده‌اند و نقش موثری در ناآرامی داشته‌اند، ظلم به مردم است. لذا نباید به این دسته از محکومان ارفاق شود. به گزارش مرکز رسانه قضائیه، غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، در ادامه بازدیدهای میدانی خود از مراجع و مراکز قضایی، از دادسرا و دادگاه انقلاب اسلامی تهران بازدید کرد و در جریان این بازدید به صورت ویژه وضعیت دستگیرشدگان اغتشاشات را مورد بررسی و رسیدگی قرار داد و توصیه‌ها و دستوراتی را خطاب به مسئولان ذیربط در خصوص تسریع در تکمیل و رسیدگی به پرونده‌های قضایی آن‌ها به ویژه عناصری که به

خبر

فرشاد مومنی:

از اینکه در اعتراضات مطالبات اقتصادی مطرح نمی‌شود، به خود بلرزید!

داده‌اند و سر خوردگی از وعده‌های دولت است. این اتفاق فقط متوجه مردم یادولت نیست. این تصور برای همه خطرناک است، وی ادامه داد: از این ماجرا خطرناک‌تر این است که تصمیم‌گیران به جای پذیرش ضعف‌های خود، مردمی که کار به استخوان‌شان رسیده را به کشورهای خارجی نسبت دهد. عضو هیات علمی دانشگاه علامه‌بالاشاره به اینکه دولت‌ها در ایران به جای مسئولیت‌پذیری، توپ را به زمین دولت‌های قبل خود می‌اندازند، گفت: